
Referat af bestyrelsesmøde i Roskilde Rideklub d. 11-01-2021   

Tilstede: Anne-Marie, Mette, Knud, Malou, Michael, Pia 

Fraværende:  

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsordenen, valg af referent, næste mødedato, generalforsamling 

2. Corona nedlukning  

3. Økonomi/budget  

4. Status på renovering samt relaterede projekter til færdiggørelsen af stald og lade  

5. Opfølgning af ny foderordning og indførelse af samme  

6. Ridehusregler  

7. Tagplader i ridehus  

8. Indkøb af haybar  

9. Jubilæumsår – stævner og aktiviteter  

10. Eventuelt  

 

Ad. 1. Godkendelse af dagsordenen, valg af referent, næste mødedato og andre vigtige datoer  

- Dagsordenen blev godkendt og Malou valgt som referent.  

- Næste bestyrelsesmøde – første uge i februar. Præcis dato aftales nærmere.  

- Bestyrelsen tillader sig at udskyde generalforsamlingen til d. 1 marts. Vi ved at vi overskrider datoen 

iflg. vedtægterne, men ønsker at kunne mødes samlet i stedet for online.  

”Den seneste ændring af forsamlingsreglerne til max 5 personer, gælder nu også 

generalforsamlinger. Fra d. 6. januar 2021 kl. 12 er forsamlingsbekendtgørelsen ændret, så der ikke 

længere er en særregel for siddende forsamlinger. Forsamlingsbekendtgørelsen ophæves den 1. 

marts 2021, så på nuværende tidspunkt er der ikke begrænsninger fra 1. marts 2021”.  

Alle medlemmer indkaldes pr. e-mail - eller sms til dem som ikke har oplyst e-mail.  

 
Ad. 2. Corona og herpes 1  

Lige nu er hele Danmark udfordret med nedlukninger og forsamlingsforbuddet på 5 personer. Det er 

Roskilde Rideklub også – øv!  

Elevskolen: Elevskolen er desværre lukket for alle elever, men parterne tager sig godt af dem i mellemtiden. 

Dog startes der online undervisning fra tirsdag d. 12-01-2021. Der er sendt invitation ud til alle elever. Vi 

krydser fingre for at vi kan komme i gang engang i februar, men det afhænger meget af vejret samt vores 

baner. Alle elever har fået tilbudt halvdelen af den månedlige betaling tilbage og meget få har bedt om dette. 

Kæmpe tak for støtten!  



Pensionærer: Der fortsættes med stald- og ridehusplan indtil regeringen melder andet ud, så vi undgår at 

være mere end 5 i hver ”afdeling”. Vi ved det er træls, men vi skal overholde de restriktioner vi pålægges. 

Udover stald- og ridehusplan passer vi selvfølgelig på hinanden og er hele tiden opmærksomme på at 

overholde 2 meters afstand, brug af mundbind, handsker og sprit.  

Herpes 1: Der er fundet Herbes 1 i udbrud blandt heste fra Heslegård. Så udover vores restriktioner mod 

Covid-19, skal vi også tage ekstra hensyn til vores heste. Hvis I besøger andre stalde skal i skifte tøj før I 

kommer på ROR. Vi er allerede begrænset i antal og ingen besøgende udefra. Hvis alle tager ekstra hensyn, 

gøres der ikke mere – medmindre man pludselig ser tilfælde i nærheden eller i Roskilde.  

 

3. Økonomi/budget  

Kassereren fremlagde kort regnskabet for 2020.  

Roskilde Rideklub ender ud med et driftsresultat på -138.708 kr. i 2020 mod 340.908 kr. i 2019.  

Vi har haft et vildt år med rigtig mange udgifter – bare for at nævne nogen af dem: renovering, nye folde, 

dressurhegn, baneplaner, stabilgrus, nye stålskabe, teltstalde osv. Men alt har været tiltrængt, og vi er så 

glade for alt det nye vi har fået.  

 

Indestående har vi 415.566 kr. mod 559.165 kr. i 2019 – kassereren er tilfreds "#$% Det er flot at vi kan 

investere i så meget og samtidig ende med sådan et flot resultat. Alle udgifter er betalt – undtagen vores nye 

ballevogn som koster 85.000 kr. Der er snart status på hvornår den bliver leveret.  

 

Værd at nævne er at elevskolen ender ud med et overskud på ca. 70.000 kr. Super flot arbejde af hele 

elevskoleudvalget samt alle trænere/hjælpetrænere som har knoklet for at finde på spændende aktiviteter, og 

været kreative når vi har været udfordret med covid-19.   

Derudover er aktivitetsudvalget gået ud med et overskud på lige godt 65.000 kr. selvom der ingen stævner er 

afholdt pga. corona. Der har dog været afholdt to meget succesfulde online skattejagter, som står for en stor 

del af overskuddet.  

De andre poster ender også ud med et tilfredsstillende resultat, men hvor nogen poster lige skal have en 

gennemgang.  

 

4. Status på renovering  

D. 17. december blev nøglerne til de nye stalde overdraget af kommunen til Roskilde Rideklub. Desværre 

har vi ikke kunne indvie staldene som vi gerne ville pga. Covid-19, men vi kommer stærkt tilbage når det 

hele er lidt mere tilbage til normalen igen. Det er blevet fantastisk flot med b.la. 4,7 meter til loftet – vi håber 

at alle vil komme en tur forbi når vi må være flere samlet og se vores flotte stalde med bokse fra Fremtidens 



Staldinventar.  

 

Der er udarbejdet en liste med mangler til kommunen, så der kan rettes op på de ting som ikke fungerer efter 

det er overdraget til os:  

- Vi har allerede fået reguleret vandtrykket, fået fikset de røde døre og Fremtiden har været forbi for et 

eftersyn.  

- Utætheden er fundet i saddelrummet og der er afskærmet indtil de defekte tagplader kan skiftes ud. 

- Vaskepladsen er også på listen, så hældningen kan måles og evt. rettes til.  

- Varmevandsbeholderen er defekt og bliver skiftet.  

- Johan (Tines mand) har været forbi og lavet brandeftersyn.  

 

Lige så snart at vores ansat, Mette Volmer, får tid flytter hun de gamle skabe ind i springrummet, som står i 

laden lige nu. Derudover finder vi ud af hvad der skal blive af den sidste dækkenholder som rigtigt var til 

elevskolen. Det bliver muligvis en reserve til meget våde og smattede dækkener, så vi undgår at få dem ind i 

sadelrummet.  

Volmer klarer også at male vores nye foderrum og midtergangen når temperaturen er til det samt at sætte en 

vask op ved vaskepladsen til bid osv.  

Vi har fået et tilbud på nye loftplader (de samme som vi har staldene) til midtergangen – dette besluttes når 

vi bedre kan vurdere hvor meget luft der er i økonomien.  

 

Bestyrelsen drøftede at få en evt. isolationsboks op, så vi altid kan isolere syge heste eller nye som kommer 

til. Vi har alle materialer, men skal finde ud af hvor den præcist skal stå.  

 

 

5. Foderordning  

Stort set alle er med på foderordningen – vi mangler dog et par stykker som vi får samlet op på med Jannie 

lige i starten af marts. Det bliver skønt når alle ikke selv skal ud og købe foder, og at vi kan være fælles om 

det. Boksskiltene kommer i uge 4 og når de kommer op, er vores plan at vi begynder at køre med 

fodervognen så der ikke skal laves spande mere. Elevhestene har dog stadig foder til et par måneder og 

derfor fortsætter de på spande indtil deres gamle foder er brugt op.  

Tak til Brogaarden og foderkonsulent, Jannie, som har hjulpet os med en fælles foderordning.  

 

 

 

 



6. Ridehusregler  

Pia har lagt opdaterede ridehusregler op samt undervisningsplan. Begge ligger under ’filer’ på Facebook i 

vores store fælles gruppe ’Roskilde Rideklub’. Der er stadig masser af muligheder for faste 

undervisningstider. Skriv til Pia hvis man er interesseret.  

 

7. Tagplader  

Der er huller i nogen af vores tagplader og de skal derfor skiftes. Der skal bruges en lift, som der arbejdes på. 

Bestyrelsen havde et ønske om at få ridehuset mere lyst og dermed få tilføjet flere nye gennemsigtige plader 

end blot dem der er gået i stykker. Pia finder ud af hvor mange plader der skal bruges og derefter indhentes 

der tilbud. Derudover har vi også fokus på bunden, som vi kigger på efter taget er lavet. En stor drøm ville 

være at få skiftet hele bunden. 

 

8. Haybar  

26 har meldt ud at de har brug for haybar. Pia har kigget på forskellige typer af forskellige priser. Vi prøver 

at få én hjem, som kan testes af i hver boks så vi kan se hvordan den kan hænge osv. Derefter købes der 30 

hjem alt efter hvilken vi beslutter at det bliver. Regler omkring haybay melder bestyrelsen ud, når de er 

bestilt hjem.  

 

9. Jubilæum 2021 

Vi er trådt ind i et jubilæumsår – vi fylder 100 år. Tillykke til os! Et udvalg er stiftet, for at finde ud af hvad 

vi skal og hvad vi kan i forhold til Corona. Vi håber at vi kan få fyldt jubilæumskalenderen med sjove 

aktiviteter for alle, og måske slutte af med en stor fest i december. Det trænger vi til "#$%  

Udvalget har mange ideer og mødes online i uge 2 for at planlægge spændende ting.  

 

10. Eventuelt   

Katte: Der skal indkøbes to katte til staldene så vi kan holde musene væk. Mette Volmer har en god 

tilknytning til et dyreinternat og vil arbejde på at finde to søde nye staldkatte til os.  

Åbningstider: Sidste ridning skal foregå inden kl. 22.00, så staldene kan være lukket af ca. 22.30. Dvs. 

åbningstiderne er fra 06.00-22.30. Der er dog visse undtagelser hvis man skal til stævne eller andet.  

Overvågning: Vi vil gerne have kameraerne op igen som vi havde før renoveringen – Michael arbejder på 

det. Det skaber en tryghed.  

Infoskærme: Mette kom med et forslag om at der skal hænges infoskærme op med eks. generel info, 

haltider, elevskoletider osv. Michael laver et overslag på hvad det vil koste.  

Ny underviser: Rideskolen søger ny underviser og der er allerede afholdt samtaler. Der ansættes en ny som 

starter op når vi selv åbner op.  



Status på elevskoleheste: Trump sættes til salg og derefter ønsker elevskolen at have i alt 11 heste.   

Vi har både fået ros fra vores dyrlæge og foderkonsulent til vores elevskoleheste – det er virkelig skønt, at de 

trives og har det godt.  

Kantgravning: Onsdag d. 13/1 påbegyndes der kantgravning for at øde afledningen af vand fra de nye folde.  

Nye sygefolde: Der startes på nye sygefolde lige så snart at jorden er til at grave i. Dette gør vi b.la. så de 

kan få de rigtige størrelser, som sygefolde skal have.  

Generel opfordring: Sct. Jørgensbjerggården er vores alles sted. Husk derfor at feje efter jer både i staldene 

men også på udendørsarealerne, at samle jeres efterladenskaber op i ridehuset, at rydde efter jer når I har 

taget wrap/hø ved barerne osv. Vi har fået SÅ flotte stalde, men de bliver altså endnu flottere hvis vi hele 

tiden holder det pænt og rent "#$%  


